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令和２年第１２回佐野市教育委員会定例会会議録

佐野市教育委員会 教育長 津布久貞夫は、令和２年１０月７日 令和２年第１２

回 佐野市教育委員会定例会を佐野市役所 議会運営委員会室に招集した。

１ 出席委員は、次のとおりである。

教 育 長 津布久 貞 夫

教 育 長 職 務 代 理 者 栗 﨑 卓 二

委 員 内 田 圭 子

委 員 駒 形 忠 晴

２ 欠席委員は、次のとおりである。

なし

３ この会議の説明員は、次のとおりである。

教 育 総 務 部 長 永 島 常 民

教 育 総 務 課 長 赤 阪 英 明

学 校 管 理 課 長 関 口 一 也

学 校 教 育 課 長 松 島 繁 夫

教 育 セ ン タ ー 所 長 谷 直 人

生 涯 学 習 課 長 兼 少 年 指 導 セ ン タ ー 所 長 大 塚 純 一

文 化 財 課 長 山 口 明 良

４ この会議の書記は、教育総務課 総務係長 小筆重紀、総務係主査 海老沼

千亜希である。

５ 付議事件

報告第１号 令和元年度佐野市一般会計歳入歳出決算（教育委員会関係部

分）の認定報告について

議案第１号 佐野市教職員協議会との交渉事項の回答について

議案第２号 令和３年度小学校、中学校及び義務教育学校職員定期異動方

針について

６ 議事日程

日程第１ 会期の決定について

日程第２ 会議録署名委員の指名について

日程第３ 前回会議録の承認について

日程第４ 教育長報告事項について
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日程第５ 報告第１号について

日程第６ 議案第１号について

日程第７ 議案第２号について

７ 会議の要旨

午後３時 「開会」

津布久教育長 開会を宣言し、日程第１の会期の決定について１日と決定し、

日程第２ 会議録署名委員の指名について駒形委員、栗﨑委員を

指名する。

津布久教育長 日程第３ 前回会議録の承認についてでございますが、令和２

年９月２４日の定例会会議録につきましては、すでに各委員さん

に送付してございますが、原案のとおりとすることで、ご異議ご

ざいませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議ありませんので、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 日程第４ 教育長報告事項について、報告させていただきます。

津布久教育長 （教育長報告事項について説明）

津布久教育長 只今の教育長報告事項について、ご質疑等はございますか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、日程第４の教育長報告事項を終わ

りにします。

津布久教育長 議案審議に入る前に、お諮りしたいと思います。

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の

規定によりまして人事案件等について出席者の三分の二以上で

決したときは、非公開とすることができるとされております。

本日の日程第７「議案第２号 令和２年度 小学校、中学校及び

義務教育学校職員定期異動方針については、人事に関して率直な

意見交換や意思決定の中立性等から非公開にしたいと思います

が、よろしいでしょうか。

（全員賛成）

全員賛成でございますので，議案第２号については、非公開と

いたします。

それでは、日程第５ 報告第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。

教育総務課長 （報告第１号について説明）
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津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

駒形委員

駒形委員 教育費の割合が１６.５％で、８２億３,２３８万４千円という

ことで、学校を建てたから金額が増えたということだと思います

が、建物、ハード面を抜いて、実際、教育費の割合がどのくらい

になるのだろうか、興味を持ちまして。

津布久教育長 建物を除いての教育費、その辺どうでしょうか。

教育総務課長 建物を除いた数字を押さえておりませんので、次回の教育委員

会協議会でお答えしたいと思います。

駒形委員 以前は、下から何番目でしたか。

栗﨑委員 ハードが無いと、一桁パーセントですね。

内田委員 いつも低いよね。

教育総務課長 あと、教育費には国体関係も入っておりますので、次回に報告

します。

津布久教育長 それでは、次回の教育委員会協議会で報告できるようにしたい

と思います。

ほかにございますか。

内田委員。

内田委員 主要な施策の決算状況の２ページ、下から２段目の教育センタ

ーの安全情報共有システム実施事業費なんですけど、登録人数が

ほとんど変わらないのに予算額、決算額が三分の一になっている

のは、なぜですか。

津布久教育長 教育センター所長

教育センター所長 それにつきましてシステムの変更がございまして、以前のシス

テムと大きく変わりました。

前年度は、サーバーを入れ替えたということで金額が大きくな

っておりまして、運用費ということでこの決算額になっています。

内田委員 そうですね、入れ替えすると言っていました。

わかりました。

津布久教育長 ほかにございますか。

（なしの声あり）

津布久教育長 よろしいですか。

ほかに、ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

報告第１号につきましては、原案のとおり承認することで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。
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よって、報告第１号は、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 次に、日程第６ 議案第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校教育課長。

学校教育課長 （議案第１号について説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

栗﨑委員。

栗﨑委員 しいて言わせていただければ、給食費は早く市でやっていただ

けるような形はとっていただきたいと思います。

一番怖いのは人間関係ですから。

取り立てというのは、先生には、多分厳しいと思いますので、

これは、いち早くできれば、多分、先生の負担も減ると思います

ので、よろしくお願いします。

津布久教育長 学校教育課長

学校教育課長 直接納付につきましては、補正予算をいただいておりまして、

３月から既に色々な規則、契約等をやっているところで、来年度

４月から正式にスタートが出来るよう進めているところでござ

います。

津布久教育長 そのような回答もしていくということです。

ほかにございますか。

内田委員。

内田委員 感想みたいになりますが、今年は、大きくシステム的に色々な

ものが変わりますよね。

例えば、市の事務職員さんが、いなくなる学校があるとか、一、

二年の様子を見て、本当に学校が動かないくらい大変ならば、直

ぐにでも力を入れていただければ、うれしいかななんて、自分は、

学校の経験があるので思いました。

最後の栄養教諭、学校栄養職員に関する要望、これは、栄養教

諭達の意見がこういうことで受け取ってよろしいわけですか。

津布久教育長 学校教育課長

学校教育課長 要望書にあることは、規模的に配食の数が多いということで、

基準ではこうなっておりますが、もう少しいただけないかという

ことでございます。

津布久教育長 よろしいですか。

配置基準を変えないと人数は増えませんので国、県に要望をし

ていくということでございます。
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ほかに、ございますか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ほかに、ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第１号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１号は、原案のとおり可決いたしました。

津布久教育長 次の日程第７議案第２号については非公開審議といたします。

【非公開審議の開始】

議案第２号 令和３年度小学校、中学校及び義務教育学校職員定期異動方針

について

↓

決定

【非公開審議の終了】

津布久教育長 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、令和

２年第１２回佐野市教育委員会定例会を閉会いたします。

午後３時４３分「 閉会」


